Студенческая газета

Teme Market

ИжГТУ

Сентябрь 2011 г.

Координационный студенческий совет

ТУРИСТИЧЕСКИ

Сезон многочисленных осенних мероприятий нашего университета как всегда открыл уже шестой фестиваль студенческой

Барды Гапешоова 2011

авторской песни «Барды Галеwooda» в учебноцентре спортивном ИжГТУ Галево. Вечером 10 сентября тишина живописного берега Камы была нарушена звуками гитары и пением студентов, рискнувших показать себя, выйти на сцену и представить плоды своего творчества на суд жюри.

Вопреки обыкновению на сцене в основном были представлены действительно авторские песни, радующие качеством исполнения и разнообразием жанров. Особенно впечатлил зри-

телей дуэт с теплотехнического факультета Михаила Дягилева и Данила Прокофьева, исполнив свою песню «Про чай». Специально для них была придумана номинация «Лучшее шоу», в которой они заняли неоспоримо лидирующую позицию. В номинации «Ансамбль» первое место заняли небезызвестные уже в стенах ИжГТУ лица, объединившиеся для участия в фестивале, Григорий Бобров, Анастасия Запольских и Максим Жуйков.

Главную награду фестиваля заслуженно получила Наталья Иваницкая, студентка 4 курса ТТ факультета - первое место в номинации «Автор-исполнитель».

Уютную теплую атмосферу как на сцене, так и в зрительном зале не смогли испортить даже дождь и ветер, хотя к началу концерта из-за погодных причуд уже половина гостей фестиваля шмыгали носами и кутались в дополнительные слои одежды. А когда пришло время «свободного микрофона», началось настоящее веселье прямо у сцены. И даже когда организаторы убрали всю аппаратуру

гости и участники фестиваля еше > больше часа развлекапением лись под гитару без помощи чудес техники

Мария Шраменко, УK факультет



С 16 по 18 сентября прошел Туристический слет в Спортлагере ИжГТУ Галево.

Что такое Туристический слет? Это дружная команда, совместная веселая работа, это творчество, спортивный азарт, свежий воздух и хорошее настрое-

Шестнадцать команд показали свои знания, умения, навыки работы в коллективе, выносливость и организованность. В их число входили команды всех факультетов, а также команда

обшежистуденческих И отрядов. Участники оказались в реальных туристических условиях: жили в палатках, готовили пищу и сушили вещи на костре.

Программа Tvpслета была рассчитана на три дня. В первый день важным испытанием было ночное ориентирование, где все члены команды должны

были показать свое умение работать с картой в темное время суток. Во второй день их ждала длинная пешеходная дистанция. Здесь команды также показали свою выносливость в прохождении больших расстояний, умение ориентироваться по карте, работать с компасом и многое другое. И последним, весьма трудным испытанием была короткая пешеходная дистанция.

Помимо спортивных мероприятий ребятам была предоставлена возможность показать себя и с творческой стороны. Выступления всех команд были достойными.

По результатам подготовки каждой команды можно было судить, насколько ее члены достойны называться лучшими.

На закрытии Слета были подведены следующие итоги:

1 место заняла команда Магистратуры, 2 - Машиностроительного факультета и 3 - УК факультета. По итогам слета ни одна команда не осталась без подарка или диплома.

И мы говорим сегодня тем, кто там



не был, - приходите в следующем году, будьте вместе с нами! Участвуйте сами и зовите знакомых, потому что Турслет – это первый шаг к здоровому образу

Любовь Каюрова, МиМ факультет

Из слов преподавателей...

Студенты сидят на практике, преподаватель говорит:

- -Ну что, вы поняли, как решается эта задача? А должны, веды мне платят за то, чтобы я вам преподавал так, чтобы вы понимали
 - -Неужели так мало платят?
 - «Женщина специалист звучит угрожающе»
 - «Ну, подумайте, какой интерес для молодого человека может представлять девушка, которая не может взять тройной интеграл»
 - «Хоть корова там у Вас в квадрате все равно рисуйте параболу»
 - «Проводим прямую отсюда, прямую отсюда и до



水的水水水水水水水水水水水水水水水水水

ПЕРВОКУРСНИК, ЗАПОМНИ!

Начался новый учебный год. ИжГТУ вновь открыл двери большому количеству ребят, желающих получить высшее образование. Каждый студент помнит, как в первые дни учебы чувствовал себя потерянным и никому ненужным. Чтобы ты, дорогой первокурсник, избежал негативных эмоций, мы подготовили для тебя несколько советов, придерживаясь которых можно легко избежать депрессии, делая первые шаги в студенческой жизни.

□ Приобрети будильник, от которого реально можно проснуться.

□ На территории ВУЗа не теряйся, делай вид, что все знаешь.

□ Опаздываешь на пару? Не торопись! Зачем спешить опаздывать?!

 $\hfill \square$ Не откладывай поход в библиотеку на последний день, он может оказаться санитарным.

□ Перед тем как сдать реферат, скаченный из интернета, прочти его!

на захрапи на лекции, можешь разбудить соседа.

□ Не говори плохо о преподавателях, они всегда могут оказаться за твоей спиной.

Записывай лекции, которые никто не пишет. Скоро будець в центре внимания.

Не равняйся на других Половина «вы-

не равняйся на других. Половина «вы-

И самый главный совет: Ешь, спи и наслаждайся самой яркой порой в своей жизни!

> Karisha de Cassis, ИВТ факультет

AUNDA

• 7 сентября -16 октября

Выставка «Большой мир маленькой туфельки»

ВЦ «Галерея»

летит»

дети — 40 р., взрослые — 60 р.

• 9 сентября - 7 октября

Выставка - Александр Бенуа ди Ситто: «Возвращение в Россию», или «Обратно домой после жизни».

ВЦ «Галерея»

дети — 60 p, взрослые — 100 p.

• 29 сентября - 9 октября

Фестиваль неправильного кино в кинотеатре «Россия»

1, 2, 5, 8, 9 -«Спунер» (комедия) 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 - «Дальнобой

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 - «Дальнобой без тормозов» (комедия)

ФЕСТИВАЛЬ К НАМ МЧИТСЯ...

23-25 сентября прошел ежегодный Республиканский Фестиваль студенческих отрядов Удмуртии (УРО МООО РСО), который в этом году отмечал свое одиннадцатилетние.

По традиции проходил он в замечательном ДОЛ «Дзержинец».Лагерь принял студенческие отряды с распростертыми объятиями.

Не только бойцы СО г. Ижевска посетили 11 фестиваль, но также гости Кирова, Челябинска, Екатеринбурга, Перми ,Ульяновска, Мари Эл.

Открытие фестиваля произвело настоящий фурор. Такого Шоу, можно сказать, еще не было ни на одном мероприятии среди отрядов.

Масса собы-

тий ожидала отряды: выявление настоящих кулинаров и оформителей на конкурсе «Вкуснотища», а «Конкурс авторской песни» заставил задуматься о пройденной целине.

Насыщенная программа не давала расслабиться ни одному бойцу и на второй день. Во второй день прошла Конференция, на которой рассматривались проблемы за подготовительный период и целину, все острые вопросы были заданы Республиканскому Штабу. Конкурс «Мисс и мистер СО 2011» взорвал зал

1, 2, 4, 7 - «Пузатая формула» (Абсурдная, фантастическая, истеричная комедия)

2, 3, 4, 5, 6, 7, 9 - «Пепперминта: мятная штучка» (Ленту оценят психологи, дизайнеры и просто эстеты, кайфующие от цветовых вариаций)

1, 2, 3, 6 - «Дай мне руку» (Драма очарует вас своей рафинированной французскостью, «прилипчивым» саундтреком, режиссерскими находками и потрясающей актерской игрой братьев Карриль)

• 30 сентября - 6 октября

Первый фестиваль экологического кино 11:00 Открытие фестиваля, 11.30 -13.00 Показ кинофильмов

30 - «Невыдуманные истории», «Крас нокнижные бобры», «Утро».

1 - «Черный прибой», «Жабы на доро гах», «Душа птицы», «По следам уссубурными эмоциями и громкими аплодисментами. Иногда казалось, что талант участников зашкаливает за пределы возможного. Но в упорном труде победу завоевали Плотникова Екатерина СОП «Арбат» и Влад Болотников СПО «Друзья»

Все с нетерпением ждали подведения итогов, и главная интрига, кто станет лучшим?

Итак..

Лучший отряд Удмуртии – СОП «Арбат»,

Лучший отряд СПО за целину 2011 – СПО «Дзержинец»,

Лучший отряд СОП за целину 2011 - СОП «Титан»,

Лучший отряд ССО за целину 2011 - ССО «Моно-лит».

Лучший отряд ССхО за целину 2011 – ССхО «Спасатели»,

Лучший командир – Александр Крымцев (ССО «Монолит»),

Лучший комиссар-Дарья Клековкина (СПО

«Сказка»).

Полыхающий костер и душевные песни сплотили всех в один огромный, тесный круг, где каждый мог почувствовать теплоту сердец, и дружественное плечо соседа.

Но все хорошее когда-нибудь заканчивается, закончился и наш фестиваль. Но мы верим, что на фестивале 2012 будет царить такая же атмосфера уюта, добра, взаимопонимания и любви!

Надежда Корепанова, старик СПО «Драйв»

рийского тигра», «Чтобы лес шумел».

2 - «Зазеркалье Империи». Победитель в номинации «Авторское кино» фильм «Страна будущего». «Подземный ядерный взрыв»

Ижевский Зоопарк

взрослый - 100 руб. ,детский (с 6 до 15 лет) - 50 руб.

• 7 октября
Alai Oli Клуб «Кристалл»
Начало в 19:00
350 - 500 рублей.

Людмила Кузнецова, РиД факультет

Группа в контакте http://vkontakte.ru/kss_istu Верстка: Мария Созыкина

